

## 馨悦苑社区自主缝补便民服务站正式启用 衣服有毛病,找她俩就中



过去,邻里间的有事帮忙、没事唠嗑,“近邻胜亲情”的温暖让人怀念。如今,高楼大厦让很多邻居“相逢不相识”,生活中遇到些小困难、小琐事,也不知道该找谁帮忙,为此搭建这一平台,3月19日馨悦苑社区自主缝补便民服务站正式启用。

21日上午,在馨悦苑社区内服务点“点长”李爱华正在踩着缝纫机为居民缝制衣服。李爱华今年已经63岁了,从小就喜欢缝缝补补的她,练就了一手裁缝的好手艺,“收腰身改长短,只要是衣服上的毛病,我都能搞定。”

这两天,居民沈阿姨新买的裤子裤腿长了,她去上班时将裤子送到服务点,下班时裤子已经

改短,对着身体一比划,不长不短正合适,这让她高兴不已。

“现在家庭购置缝纫机的几乎没有,遇到衣服开线时,缝补又是急需解决的难题。我们就想着购置缝纫机一台,满足辖区居民的这一要求。”馨悦苑社区主任王建忠说,自主缝补便民服务点的由两个志愿者组成,分别是李爱华和原兴梅,只要居民有需要她们就会出现。

据了解,近年来馨悦苑社区打造“社区服务便民体系”大力引进便民利民的服务进社区,充分挖掘社区居民需求,把家庭服务做得居民身边,做到居民心里。为居民服务零距离,提高居民的舒适度。

### ■社区动态

#### 如意湖办事处为辖区常住育龄妇女进行孕检

为了保障辖区广大育龄妇女的健康,提高优生优育及人口素质,如意湖办事处计生办于3月13日在流动人口服务中心开展为辖区育龄妇女免费孕检活动。

计生工作人员通过电话、短信平台、张贴通知等形式的广泛宣传动员,使辖区育龄妇女都积极参与。在孕检现场,B超医师对前来参加孕检的育龄妇女进行B超检查,对有健康问题的居民及时的建议去相关医院检查治疗;计生工作人员就居民生育、节育、保健等方面存在的疑惑给育龄妇女们进行详细解答。

开展此次活动,有效地促进了辖区育龄妇女的服务与管理水平,得到广大育龄妇女的一致好评。

#### 联盟新城社区对无证幼儿园进行清理整顿

为进一步规范幼儿园的办学行为,保障在园幼儿的生命安全和身心健康,2015年3月2日下午,联盟新城社区联合郑东新区教体局和如意湖办事处卫生监督站对辖区内无证幼儿园开展清理整顿工作。

集中清理整顿的对象为:未经教育行政部门审批设立、擅自举办、未取得民办幼儿园办学许可证的无证幼儿园;已通过教育部门审批、登记注册,尚未在民政部门进行民办非企业单位登记的幼儿园。对辖区内2家幼儿园进行排查,其中1家未取得办学许可证,东区教体局工作人员对此下达了停止办学通知书,在规定期限内进行相关证件的办理(在未取得证件之前不得进行招生工作)。

#### 联盟新城社区对流动人口进行大排查

为了切实加强和规范流动人口的管理工作,摸清人口底数,为流动人口提供均等化服务。3月,联盟新城社区组织开展了新一轮的流动人口及出租房屋的排查工作。

工作人员上门逐户登记排查,对辖区出租房、门店逐户逐店逐人进行核查,其中针对一些群租房及流动性较大的住户,社区工作人员进行认真细致的询问核实工作,并采集了新增的流动人口的身份信息、结婚证、务工情况、联系方式等。

通过此次流动人口调查登记工作,社区进一步详细地了解了辖区的流动人口分布情况,真实可靠地掌握了流动人口的基本情况,为社区今后更好地开展各项服务工作奠定了基础。

本版文图 柴琳琳

### 活动室

## 我为绿城出份力

#### 如意湖社区组织居民参加义务植树活动

烂漫的三月春风宜人,苏醒的大地绿意萌动。3月7日,如意湖社区组织辖区党员、社区工作人员和居民30余人到荥阳万山参加了郑州市团委的义务植树活动。

在植树现场,大家个个热情饱满,挥锹的挥锹、提水的提水,为小树浇水,松土,用自己的实际行动撒播了绿色,增添了和谐,成为了春天里一道靓丽的风景线。

植树是利在千秋的好事,通过此次植树活动,以活动促进宣传,提高了大家参加社会实践活动的积极性,增强了社区居民的绿化意识。

#### 绿城百合社区组织辖区志愿者开展“植树节——为园区来种树”活动

3月12日上午,绿城百合社区联合绿城物业组织社区居民志愿者在绿城百合小区,开展了“我为园区来种树”活动。在社区工作人员的带领下,领取到统一的植树工具和各自的树苗,来到园区指定位置,大家便各自分头忙活开来。挖坑、栽树、填土、浇水……忙得不亦乐乎。经过2个小时的劳动,周边绿地一扫冬日的颓废,透出春的绿意。

本次活动以爱绿护绿为载体,使广大居民在活动中增强了绿化保护意识和环保意识。做绿化、美化环境的有心人,共创绿色和谐家园。

#### 如意东路社区开展“爱绿、护绿、创绿”植树节活动

3·12是“植树节”,如意东路社区以“植树节”为契机,组织社区工作人员、物业等到顺驰园区内开展“爱绿、护绿、创绿”植树活动。

此次活动广泛动员商户、居民、物业争做绿色使者,社区种植了10多棵龙爪槐,观赏石榴,营造保护环境、守护美丽家园的良好氛围。通过本次活动,使大家意识到爱绿、护绿是一种美德,创造、爱护绿色环境,来源于对社会的关心,对人的关心。

#### 保护母亲河 美丽中国梦

商务西街社区组织居民在荥阳市万山植树区义务植树现场,大家个个热情饱满,挥锹的挥锹、提水的提水,为小树浇水、除草,松土,一片忙碌景象,用自己的实际行动撒播了绿色,增添了和谐,成为了春天里一道靓丽的风景线。

植树是利在千秋的好事,希望通过这次植树活动向辖区群众和企业宣传义务植树功在当代,荫及子孙的长远意义,同时号召大家要坚持不懈地做好爱护环境、保护环境、建设环境的工作,增强环保意识,提高大家参加社会实践活动的积极性,为家园绿化贡献自己的一份力量。

